
ПРОТОКОЛ 

відкритого обговорення проєкту постанови Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу електричної енергії малою системою розподілу», 

що має ознаки регуляторного акта 

8- AM.08, dd 

Місце проведення: м. Київ, НКРЕКП, вул. Сім'ї Бродських, 19, к. 311 о 15-00 

(через платформу для організації відеоконференцій 700т1). 

ПРИСУТНІ: 

від НКРЕКП: 

Антонюк Ю.В. начальник Управління ліцензування 

Соловей І.В. начальник відділу ліцензування у сфері комунальних 
послуг Управління ліцензування 

Остап'юк Ю.В. заступник директора департаменту - начальник 
Управління інвестиційної політики та технічного 
розвитку Департаменту із регулювання відносин у сфері 

енергетики 

Кічковський М. А. Заступник начальника відділу моніторингу приєднань та 
адміністрування кодексів мереж Департаменту із 

регулювання відносин у сфері енергетики 

Щеглова К.В. головний спеціаліст відділу ліцензування у сфері 
комунальних послуг Управління ліцензування 

від АМКУ: 

Пашинська 0. С. заступник начальника відділу погодження 
нормативноправових актів у сфері електроенергетики 
Департаменту  досліджень і  розслідувань  ринків 
паливно-енергетичного  KOMIUIEKCY  Ta  JKHTIOBO- 
комунального господарства 

Ілюк І. В головний спеціаліст відділу погодження 

нормативноправових актів у сфері електроенергетики 
Департаменту  досліджень і  розслідувань ринків 

паливно-енергетичного  KOMIUIEKCY  Ta  JKHTIOBO- 
комунального господарства



від НЕК «УКРЕНЕРГО»: 

Сидоренко С. В. представник Дирекції комерційного обліку 

Реп'єв О. І. провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку 

по внесенню змін до нормативно-правових актів 

від АТ «ДТЕК 

ДНІПРОВСЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

Березовська К. В. представник компанії 

Малов С. Ю. керівник департаменту з регуляторних питань 

від ТОВ«НЕСС Енерджі» 

Дідіченко Є. С. директор з Інновацій ТОВ «НЕСС ГРУП» 

Давидюк І. А. заступник генерального директора з правових питань 
TOB «HECC ГРУП» 

Kpasuyk C. B. директор ТОВ «НЕСС Енерджі» 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

СЛУХАЛИ: 
Антонюка Ю.В., який поінформував присутніх, що проєкт постанови НКРЕКП 

«Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу електричної енергії малою системою розподілу» (далі -- Проєкт постанови) 

11 серпня 2023 року було схвалено на відкритому засіданні НКРЕКП та відповідно 
до статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» оприлюднено на 
офіційному вебсайті НКРЕКП для одержання зауважень і пропозицій. 

У період з 14 серпня по 31 серпня 2023 року до Проєкту постанови надійшли 

пропозиції від заінтересованих сторін, які були опрацьовані та відповідно до частини 
четвертої статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», оприлюднені 
08 вересня 2023 року на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет у вигляді 
таблиці із зазначенням попередньої позиції НКРЕКП щодо прийняття або відхилення 

пропозицій та зауважень. 
Під час проведення відкритого відбулося детальне і обгрунтоване обговорення 

наданих зауважень та пропозицій із попереднім зазначенням позиції НКРЕКП щодо 

їх прийняття, часткового прийняття або відхилення.



ВИРІШИЛИ: 

1. Відкриті обговорення Проєкту постанови, проведені на засадах гласності та 
відкритості, вважати такими, що відбулися. 

2. Результати обговорення схваленого проєкту рішення, що має ознаки 
регуляторного акта - постанови «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності 3 розподілу електричної енергії малою  системою 

розподілу» звести в узагальнюючу таблицю (яка є додатком до Протоколу), в якій 

зазначено зауваження та пропозиції, що не враховуються та мотиви їх відхилення. 

Додаток: на 11 арк. в 1 прим. 

Головуючий / Юрій AHTOHIOK 

Секретар A Катерина ЩЕГЛОВА
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